

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal  
de  
Porto Seguro*

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA - EXTRATO DE ADITIVO FMS .....

### **EXTRATO**

EXTRATO DE ADITIVO .....



**ERRATA - EXTRATO DE ADITIVO FMS**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO  
ESTADO DA BAHIA**



FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PORTO SEGURO – BAHIA  
CNPJ nº 08.257.417/0001-46

**ERRATA**

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 11/09/2024, Edição nº.8.832/ Ano 6, página 35.

**Onde se lê:**

AD002/2024 – CONTRATO Nº INEX100/2022-FMS

**Leia-se:**

AD003/2024 – CONTRATO Nº INEX100/2022-FMS



## EXTRATO DE ADITIVO

### EXTRATO DE ADITIVO CONTRATUAL

**ADITIVO Nº 002/2024 - CONTRATO Nº INEX236/2023 - Contratante** – Município de Porto Seguro – Contratado: Viação Águia Branca S/A – CNPJ – 27.486.182/0001-09. **Objeto:** REAJUSTE PASSAGEM - AGERBA. **Valor: R\$149.234,25 (cento e quarenta e nove mil, duzentos e trinta e quatro reais e vinte e cinco centavos).** **Kerrys Costa Ruas** - Secretário Municipal de Saúde, Washington Junio Gomes Borges - Secretário Municipal de Assistência Social.